

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Zuzana Rysová
Téma práce	Implementace metody BSC ve vybraném podniku
Cíl práce	Cílem práce byla implementace metody BSC ve vybraném podniku včetně určení perspektiv, návrhu měřítek pro jednotlivé perspektivy.
Vedoucí diplomové práce	Doc. Ing. Marcela Kožená, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře X	přiměřené X	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře X	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předložená diplomová práce má 89 stran a je rozdělena do pěti kapitol. V první kapitole autorka vymezuje pojmy jako konkurence, konkurenceschopnost a konkurenční výhoda. Druhá kapitola se zabývá problematikou měření konkurenceschopnosti. Třetí kapitola se již věnuje samotné metodě BSC. Čtvrtá kapitola představuje společnost DUDINGER s.r.o. Pátá, z hlediska tématu diplomové práce hlavní kapitola, se věnuje již samotné implementaci metody BSC v podniku DUDINGER s.r.o.

Cíl práce i přes náročné téma byl naplněn a proto doporučuji k obhajobě. Práce hodnotím známku výborně minus.

Otázky k obhajobě:

V práci jsou zpracovány data z let 2009-2011. V rámci rozpravy, by autorka se mohla vyjádřit, k jakému vývoji došlo v roce 2012, a to zejména v tržbách nákladech, počtu nových zákazníků, poměru reklamací atd.

Jaké by byly perspektivy BSC, například pokud by ho chtěla zavádět nezisková organizace či organizace veřejného sektoru?

Práce je ~~ne~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně minus

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Oponent diplomové práce:

Jméno, tituly:

Podpis:

V Pardubicích dne: 13.5.2013